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Rad-Angebote in Waiblingen/Fellbach/Stuttgart erleichtern den Umstieg auf das Fahrrad
 
Fahrradparkplätze, Pop-Up-Maßnahmen und geführte Touren: Die Stadt XY bietet/die Städte Waiblingen, Fellbach und Stuttgart bieten gemeinsam mit der Initiative RadKULTUR des Verkehrsministeriums Baden-Württemberg und dem ADFC vielfältige Rad-Angebote.

Die beste Radstrecke für den Weg zur Arbeit oder zur Schule ist nicht bekannt oder das Fahrrad ist nicht einsatzbereit – beides sind Gründe, warum das Fahrrad für viele Menschen noch keine Alternative für den alltäglichen Pendelweg ist. Mit verschiedenen Angeboten erleichtert Kommune XY / erleichtern die Städte Waiblingen, Fellbach und Stuttgart gemeinsam mit der Initiative RadKULTUR und dem ADFC den Umstieg auf das Fahrrad. 

Fahrradparkplätze in Waiblingen und Fellbach
Anlass für die neuen Angebote sind die Bahnsperrungen zwischen Bad Cannstatt und Waiblingen ab Mitte Mai. Damit es auf dortigen Radwegen in dieser Zeit zügig und sicher vorangeht, gibt es vor Ort / in Waiblingen / in Fellbach Verbesserungen an der Rad-Infrastruktur in Form von Pop-Up-Maßnahmen. Vorübergehende Bodenmarkierungen zeigen sowohl den Weg zum nächsten Radweg als auch zum eigens eingerichteten RadParken: Der bewachte Fahrrad-Parkplatz in Waiblingen im P+R Parkhaus Innerer Weidach am Bahnhof / in Fellbach neben dem Parkplatz des F3-Bads ermöglicht ein sorgloses Abstellen des eigenen Fahrrads.

Streckenberatung, geführte Touren und RadChecks
Für die Radstrecken von Waiblingen über Fellbach nach Bad Cannstatt hat der ADFC konkrete Routenempfehlungen erarbeitet. Vom 15. Mai bis 26. Mai gibt es zudem geführte Touren auf der Hauptroute. Tourguides des ADFC ermöglichen das Radpendeln in einer Gruppe. 
Damit das eigene Fahrrad fit ist für den Arbeits- oder Schulweg, bietet die Initiative RadKULTUR am 14. Mai und 20. Mai kostenlose RadChecks in Waiblingen und Fellbach an. Während der RadChecks am 14. Mai bieten Expert:innen des ADFC zusätzlich eine individuelle Streckenberatung an. Genauere Infos zu allen genannten Angeboten finden sich auf der Website der Initiative RadKULTUR unter www.radkultur-bw.de/alternativstrecke.

(Ober)bürgermeister XY: Angebote machen Fahrrad attraktiv

Stadtspitze begrüßt die gemeinsamen Angebote der Initiative RadKULTUR, der Kommunen und des ADFC: „Vielen Menschen ist nicht bewusst, dass das Fahrrad für die Zeit der Streckensperrung eine echte Alternative sein kann. Mit unseren kommunalen Angeboten wie dem bewachten RadParken und den temporären Verbesserungen bei der Infrastruktur motivieren wir für den Umstieg auf das Fahrrad.“
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