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Elternbrief

Liebe Eltern, 

uns ist es ein großes Anliegen, unsere Schülerinnen und Schüler dabei zu unterstützen, ihren Schulweg aktiv und unkompliziert zurückzulegen.
Das Fahrrad als Verkehrsmittel bietet zahlreiche Vorteile. Kinder und Jugendliche lernen nicht nur ganz nebenbei selbstbestimmt und klimafreundlich eine Strecke zurückzulegen. Sie bewegen sich zusätzlich an der frischen Luft und können sich dadurch oftmals im Unterricht deutlich besser konzentrieren. 

Für die Radstrecken zwischen Waiblingen/Fellbach und Bad Cannstatt hat der ADFC anlässlich der Bahnsperrungen konkrete Routenempfehlungen erarbeitet. Diese finden Sie unter www.radkultur-bw.de/alternativstrecke. 

Damit auch das Fahrrad fit für den Schulweg ist, bietet die Initiative RadKULTUR am 14. Mai und 20. Mai kostenlose RadChecks in Waiblingen und Fellbach an. Hierbei prüfen professionelle Mechaniker:innen sicherheitsrelevante Bauteile wie Bremsen, Licht und Klingel. Kleinere Mängel werden sofort behoben. Beispielsweise werden Bremsen eingestellt, die Lichtanlage und der Sitz des Fahrradhelms überprüft und die Kette geölt.

Alle Infos zu diesen und weiteren Angeboten finden Sie unter www.radkultur-bw.de/alternativstrecke.

Wir ermutigen Sie und Ihre Kinder, diese Angebote zu nutzen und freuen uns auf viele verkehrssichere Fahrräder an unserer Schule.

Mit freundlichen Grüßen
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