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Sehr geehrte Damen und Herren,

jetzt neue Rad-Angebote nutzen! Während der DB-Streckensperrungen zwischen Waiblingen und Bad Cannstatt motivieren wir als Stadt Waiblingen /Stadt Fellbach /Landeshauptstadt Stuttgart (für Rems-Murr-Kreis: die Städte Waiblingen, Fellbach und Stuttgart) dazu, das Fahrrad zu nutzen. Machen Sie als Verein mit und ermöglichen Sie Ihren Mitgliedern ein pünktliches und entspanntes Ankommen ohne Parkplatzsuche. Weisen Sie auf die Aktionen hin, die wir gemeinsam mit der Initiative RadKULTUR und dem ADFC ab Mitte Mai anbieten:
· Bewachtes RadParken 
· in Waiblingen: 12.5.-29.7., täglich 6-21 Uhr, P+R-Parkhaus Innerer Weidach (Zugang über Westeingang; stadtmobil CarSharing)
· in Fellbach: 15.5.-29.7., täglich 6-21 Uhr, am Parkplatz F3-Bad
· Routenempfehlungen
· Geführte Touren von Waiblingen über Fellbach nach Stuttgart und zurück vom 15. bis 26. Mai
· Kostenlose RadChecks in Waiblingen und Fellbach am 14. und 20. Mai
· Pop-Up-Verbesserung der Rad-Infrastruktur

Weitere Informationen zu den Aktionen finden Sie unter www.radkultur-bw.de/alternativstrecke. 

Bewerben Sie diese Angebote bei Ihren Mitgliedern und Abteilungen. Dazu finden Sie unter www.radkultur-bw.de/alternativstrecke-downloadbereich verschiedene Textbausteine für Ihre Kommunikationskanäle. 

Nutzen Sie Situationen wie die aktuelle Streckensperrung zwischen Waiblingen und Bad Cannstatt und motivieren Sie Ihre Mitglieder zum Umsteigen aufs Fahrrad. 

Vielen Dank vorab für Ihre Unterstützung bei der Kommunikation. 

Mit freundlichen Grüßen 
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