RadKULTUR Wiki Vorlage von Kommunen für die Schulen

Aufruf-Mailing
Absender: Kommunen 
Zielgruppe: Schulen 
Ziel: Schulen zum Schulradeln aufrufen 
 
Nutzen Sie das folgende Anschreiben, um die Schulen in Ihrer Kommune auf das Schulradeln in Baden-Württemberg aufmerksam zu machen und sie zur Teilnahme aufzurufen. 
 
Betreff: Jetzt am Schulradeln teilnehmen – in diesem Jahr mit Kreativwettbewerb

[Briefanrede], 
 
in diesem Frühjahr/Sommer tritt [Kommune XY] (wieder) drei Wochen kräftig in die Pedale! Gemeinsam mit allen Einwohnerinnen und Einwohnern, Vereinen, Unternehmen und Institutionen stellen wir uns wieder/erstmals der Challenge und nehmen am STADTRADELN teil. Auch unsere jüngsten Verkehrsteilnehmerinnen- und teilnehmer möchten wir zum Mitradeln motivieren: Mit dem Sonderwettbewerb Schulradeln treten sie mit anderen Schulen aus ganz Baden-Württemberg in einen freundschaftlichen Wettbewerb.	Comment by Schumacher, Maren: Bitte umformulieren in Richtung: Kommune xy stellt sich in diesem Jahr wieder (erstmals) der STADTRADELN Challenge. Wir möchten drei Wochen alle Einwohner, Vereine, Unternehmen etc. in Bewegung bringen und möglichst viele Kilometer auf dem Fahrrad sammeln. Wir haben natürlich auch unsere jüngsten Verkehrsteilnehmer im Blick, die über den Sonderwettbewerb Schulradeln am STADTRADELN teilnehmen können….


Sind Ihre Schülerinnen und Schüler dabei? Nehmen Sie mit Ihrer Schule vom xx.xx. bis zum xx.xx. am Schulradeln teil!

Unter dem Dach des Landesprogramms MOVERS – Aktiv zur Schule findet in Baden-Württemberg auch im Jahr 2025 wieder das Schulradeln statt. Im Rahmen des STADTRADELN sammeln Schülerinnen und Schüler möglichst viele Kilometer auf dem Fahrrad – egal ob auf dem Schulweg, zum Sport oder einfach in der Freizeit. Die Schulen mit den meisten aktiven Radelnden im Verhältnis zur Schülerzahl werden für ihr Engagement belohnt: Als Hauptpreis veranstaltet MOVERS für die Gewinnerschule einen tollen Aktionstag und verleiht ihr den MOVERS Schulradeln-Wanderpokal. Die Top 3-Schulen können sich als Preis zudem ein Schulhof-Highlight (z.B. RadService-Punkt) im Wert von bis zu 2.000 Euro aussuchen.

Bei Bedarf und kommuneninternem Wettbewerb:   
[Kommunenname] vergibt außerdem Preise für Schulen in folgenden Kategorien:
· Schule mit den meisten aktiven Teilnehmenden
· Schule mit mindestens 20.000 geradelten Kilometern

So werden Sie Teil vom Schulradeln:  
1. Registrieren auf schulradeln-bw.de 
Nach der Auswahl von [Name der Kommune] als Ihre Kommune bestätigen Sie die Abfrage zur Teilnahme am Schulradeln und wählen Sie Ihre Schule aus der hinterlegten Liste aus. Sobald Ihre Schule als neues Team angemeldet wurde, können auch Unterteams bspw. für Klassen, Jahrgangsstufen oder AGs gebildet werden. Unter www.movers-bw.de/schulradeln finden Sie eine detaillierte Anleitung zum Download.

2. Kilometer auf dem Fahrrad sammeln und eintragen
Mit dem Startschuss am xx.xx. heißt es dann: Fleißig in die Pedale treten und Kilometer sammeln. Kilometer können von den Radelnden einzeln oder gesammelt durch z. B. einen Team-Captain im Login-Bereich auf stadtradeln.de oder über die STADTRADELN-App eingetragen werden. Bei gesammelten Eintragungen ist es wichtig, die Gesamtanzahl der radelnden Personen anzugeben. 

Unter www.movers-bw.de/schulradeln finden Sie weitere hilfreiche Informationen und Materialien, mit denen Sie für das Schulradeln werben können. Schauen Sie vorbei!

Ich begleite als STADTRADELN-Koordination in [Name der Kommune] den Wettbewerb vor Ort und bin Ihre Ansprechperson bei grundsätzlichen Fragen zur Anmeldung, zum Sammeln und Eintragen von Radkilometern. Bei zusätzlichen Fragen zum Schulradeln können Sie jederzeit die Servicestelle MOVERS – Aktiv zur Schule kontaktieren: schulradeln@movers-bw.de oder 06251 8263-285. 
   
Herzliche Grüße  
[Name der Kommunen-Koordination]

www.movers-bw.de/schulradeln
